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Kombinatorika 
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2) Zjednodušte výrazy: 
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3) Využijte vlastnosti kombinačních čísel: 
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4)Řešte rovnice: 
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5)Kolik různých přirozených čtyřciferných čísel lze sestavit z číslic 1,3,5,7 tak, aby se žádná 
neopakovala? 
 
6)Kolik různých pětimístných telefonních kódů lze sestavit z číslic 1,2,3,4,5,6,7,8,9, tak,aby se žádná 
neopakovala? 
 
7)Kolik různých menších než 400 lze sestavit z čísel 1,3,4,5,8, tak aby se žádná neopakovala? 
 
8)Kolik různých tří členných družstev lze sestavit ze sedmi sportovců? (kombinace) 
 
9)Ve třídě je 12 angličtinářů a 9 němčinářů. Kolika různých čtyřčlenných skupin lze vytvořit tak, aby 
v ní byli tři angličtináři a jeden němčinář? 
 

 

Řešení: 

1a) -714                                            2a)k-3                               3a)35 
1b)181 436                                      2b)3                                  3b)25 
1c)1680                                            2c)x+6                              3c)-9 
1d)1/73                                            2d)k-3 
1e)114 
1f)107/104 
 

4a)8 
4b)7 
4c)11 
4d)-5 
 
5)24 
6)15 120 
7)24 
8)35 
9)1980 
 
Zdroje: 
1)Vlastní archiv autora 
2) HUDCOVÁ, Milada a Libuše KUBÍČKOVÁ. Sírka úloh z matematiky pro SOŠ,SOU a 
nástavbové studium. 1.vydání. Havlíčkův Brod: Prometheus, 2000. ISBN 80-7196-165-5. 

 


